

CK VOMA z Třebíče Váš poutní partner na cestách již 33 let pro Vás připravila účast na Národní pouti do Říma v Jubilejním roce 2025.



Biskupové českých a moravských diecézí vyzývají ke společné národní pouti do Říma v rámci jubilejního roku 2025. V březnu 2025 bude naše katolická církev znovu putovat společně do Říma! Národní pouť se uskuteční s účastí na společném přijetí darů Milostivého Léta Páně-Svatého roku. Svaté brány se tak, jak je stanoveno v papežské bule, budou otevírat na přelomu letošního roku a nadcházejícího roku 2025 a s těmito dary budeme moci být společně spojeni s našimi pastýři – biskupy.

Termín: 26. 3. – 31. 3. 2025

1. den 26. 3. středa: Odjezd z Brna od nákupního centra Tesco z parkoviště mezi ulicemi Úzká a Úhelná je to blízko vlakového a autobusového nádraží v 19.00 hodin. Cesta Rakouskem do Itálie obohacená o duchovní program ve společenství poutníků v autobuse.

2. den 27. 3. čtvrtek: V odpoledních hodinách příjezd do **Říma** na návštěvu **baziliky sv. Pavla za hradbami**, kde zároveň projdeme **první Svatou branou**. V prostorách baziliky úvodní modlitba s doprovázejícím knězem. Po nenáročném programu se ubytujeme v hotelu na tři noci s polopenzí. Večeře.

3. den 28. 3. pátek: Snídaně, krátká přeprava do Říma a metrem do Lateránu. **Slavnostní zahájení Národní pouti v Římě společnou Národní mší svatou v Bazilice svatých Janů v Lateránu v 11.00 hodin společně s našimi biskupy a**

kněžími farností České republiky. Také projdeme druhou Svatou branou. Dle časových možností s našim průvodcem absolvujete prohlídku exteriéru Kolosea. Nevynecháme Svaté schody, po kterých kráčel Ježíš v Jeruzalémě, a také baziliku sv. Kříže v případě, že to bude prostorově možné. V podvečer odjezd metrem a našim autobusem do hotelu. Večeře.

4. den 29. 3. sobota: Snídaně. Odjedeme do Vatikánského státu na celý den. **Národní mše svatá s biskupy, kněžími a církví České republiky. Společná modlitba u oltáře sv. Václava. V jednání je eventuální audience se Svatým otcem. Rovněž projdeme Svatou branou.** Časy pro uvedený program budou doplněny. V případě časových možností s našim průvodcem projdeme kolem Andělského hradu na Piazza Navona. Rovněž případný vzniklý čas se dá využít pro Vaše osobní zájmy v bazilice sv. Petra a jeho okolí. Návrat do hotelu stejným způsobem a večeře.

5. den 30. 3. neděle: Snídaně a přeprava do Říma ke Španělským schodům, dále budeme procházet kolem Fontány di Trevi a zastavíme se u Pantheonu. Přes Kapitol a Fórum Romanum se dostaneme k bazilice sv. Petra v okovech. **Závěrečná mše svatá se uskuteční v bazilice Santa Maria Maggiore v 15:30 hodin.** Projdeme Poslední svatou bránu a v podvečer se vydáme na cestu domů.

6. den 31. 3. pondělí: Příjezd do Brna v poledních hodinách.

V případě nutnosti si CK vyhrazuje právo na úpravu poutního programu.

**Zvýhodněná cena do 31. 10. 2024 obsahuje naprosto vše bez příplatků:
9350 Kč, cena od 1. 11. 9850 Kč.**

Cena obsahuje: Autobusovou dopravu, 3x ubytování v hotelu, 3x snídani, 3x večeři, průvodcovský a kněžský doprovod, komplexní pojištění na zdraví a případné storno zájezdu, 6x jízdenku na metro a poutní balíček. (Poutníci, kteří se přihlásí od 1. 11. mají navýšenou cenu právě o jízdenky a balíček na cenu 9850 Kč. Proto neodkládejte Vaši přihlášku.)

Služby pro poutníky:

Autobusová doprava – zánovní autobusy značky Bova Vdl Bratří Uchytílů se zkušenými řidiči. V případě zájmu, že by farní skupina obsadila většinu autobusu, pak je dohoda na přistavení autobusu možná.

Hotelové ubytování s polopenzí – CK Voma v posledních letech pro svoje poutní a poznávací zájezdy využívá dva hotely v těsné blízkosti vedle sebe v klidu lázeňského města. Vzdálenost od Říma je cca 1 hodinu jízdy, která bude výborně využita na organizační sdělení průvodce na nadcházející poutní program s možností ranní a večerní modlitby. Hotely poskytují chutnou polopenzi.

Průvodci zájezdu – Marta Vondráčková, Zdeněk Vondráček, Bohumil Vlasák, které znáte ze všech národních poutí po Evropě od roku 1990. Jejich hlavním úkolem je provést Vás organizačně poutí v co největším klidu a pohodlí dle možností.

Pojištění – V ceně zájezdu je pojištění ve spojitosti s Vaším zdravím a případným stornem zájezdu do hodnoty 4 miliónů Kč.

Požehnanou pouť Vám přeje CK Voma Třebíč.

